

Газета Серебряно-Прудского муниципального района Московской области

Серебряно-Прудский Вестник

30 мая
2007 года,
СРЕДА
N 39 (10253)



Издается с июня 1931 года

Выходит по средам и субботам

Любимая ШКОЛА, спасибо за все!

25 мая во всех школах района прозвенел последний звонок, символизирующий для выпускников окончание прекрасной школьной поры и вступление во взрослую жизнь. Кажется, еще совсем недавно они робко и нерешительно переступали порог своего класса, чтобы окунуться в удивительный и увлекательный мир знаний, но вот уже пришло время прощаться... Без сомнения, с грустью предстоит вспомнить юношам

и девушкам те годы, которые подарили им радость общения с педагогами и друзьями и оставили в сердцах неизгладимый след. И, конечно же, всегда они будут вспоминать этот теплый и солнечный весенний день, овеянный свежей изумрудной листвой, наполненный веселым гомоном птиц, день, когда перед ними распахнулись неизведанные, но такие заманчивые дороги в будущее.



Фото А. САДЮФЬЕВА

В Клемовскую среднюю школу на последний звонок прибыли высокие гости – глава района А.К. Таскин, начальник главного управления государственного административного технического надзора по Московской области Н.П. Пищев, депутат Московской областной Думы А.А. Кухаренко, председатель Совета депутатов Узуновского сельского поселения, директор СПК «Клемово» В.А. Романов, начальник управления по образованию Серебряно-Прудского района Е.А. Гузеева.

Открывая торжественную линейку, директор школы Е.В. Шмырков отметил, что 2006–2007 учебный год для школы оказался успешным. Коллектив образовательного учреждения стремился идти вперед по самым разным направлениям, и это дало хорошие результаты. Ребята из Клемовской школы не только стали победителями районного смотра строя и песни, но и занимали призовые места в конкурсах сочинений, одерживали убедительные победы на спортивных по-

судках. Свою лепту в достижение этих успехов внесли и выпускники, двое из которых – Сергей Павлихин и Марина Сердюкова – являются претендентами на получение медалей. Евгений Васильевич поблагодарил ребят, стремящихся все делать для того, чтобы школа всегда находилась на передовых позициях.

– Наши успехи – результат большой совместной работы педагогического коллектива, родителей учеников, управления по образованию и администрации Серебряно-Прудского района, – подчеркнул Е.В. Шмырков.

Зачитав приказ о допуске выпускников к государственной итоговой аттестации, Евгений Васильевич передал слово А.К. Таскину.

– Сегодня для выпускников и их родителей – особый, торжественный день, – сказал Александр Константинович. – Вчерашние ученики и ученицы вступают во взрослую жизнь, и я хочу от всей души

(Окончание на 2-й стр.)

Мир и счастье!

1 июня мы отмечаем Международный день защиты детей. Это особый праздник, юные граждане – наше будущее, и не случайно, что забота о детях и защита их интересов всегда входили в число приоритетов российского общества.

Особое внимание в Подмосковье, в нашем муниципальном образовании уделяется детям социально уязвимых категорий. Губернатор Московской области Б.В. Громов и правительство Подмосковья проявляют постоянную заботу о детях, об их здоровье, благосостоянии и образовании. Социально-экономическая политика направлена на создание условий, которые позволяют ребятам расти здоровыми и счастливыми.

В распоряжении наших юных земляков сейчас прекрасные школы, дошкольные учреждения, объекты спортивного и культурного назначения. И сегодня, поздравляя всех с этим замечательным летним праздником, хочется пожелать главного: мирного неба над головой и большого человеческого счастья.

ВИЗИТ

Реклама, дизайн и другие вопросы

Недавно в Серебряно-Прудском районе с рабочей поездкой побывали министр сельского хозяйства и продовольствия Московской области Н.А. САВЕНКО и президент группы компаний «Дружба» М.В. ИГНАТОВА. Целью их визита стал осмотр строящегося в Шеметове животноводческого комплекса.

Главным вопросом, который был поднят в ходе осмотра объекта, стал вопрос о сроках открытия комплекса и сдачи его в эксплуатацию. По словам М.Х. Бигаева, генерального директора ООО «Техремстрой ЛТД» (эта фирма является генеральным подрядчи-

ком), строительство идет по заранее намеченному плану и его удастся завершить вовремя.

На заседании штаба по строительству Марина Валерьевна как главный инвестор проекта отметила, что в ближайшее время

(Окончание на 2-й стр.)

АНТИТЕРРОР

Бдительность и еще раз бдительность

На днях в районной администрации состоялось очередное заседание антитеррористической комиссии. Оно проходило под председательством главы района А.К. Таскина. Главным вопросом, обсуждавшимся в ходе заседания, стало обеспечение безопасности образовательных учреждений.

Александр Константинович подчеркнул, что на проходившем накануне заседании областной антитеррористической комиссии этот вопрос ввиду приближающейся поры экзаменов, выпускных балов и летнего отдыха учащихся был обозначен как один из

наиболее актуальных. Поэтому работники различных структурных подразделений района должны в тесном контакте решать все возникающие задачи, чтобы выставить надежный заслон на пути терроризма.

(Окончание на 2-й стр.)

БДИТЕЛЬНОСТЬ и еще раз бдительность

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Начальник управления по безопасности и правовому обеспечению Н.С. Мотин говорил о том, что в некоторых населенных пунктах Подмосквы зафиксированы случаи фото- и видеосъемки детских учреждений неизвестными лицами, и этот факт, способный у любого вызвать тревогу, требует от каждого из нас постоянно проявлять бдительность. В частности, лицам, ответственным за обеспечение безопасности образовательных учреждений, в таких условиях необходимо систематически проводить инструктажи дежурных, осуществлять осмотр зданий и прилегающей к ним территории. Весьма важный аспект антитеррористической деятельности – выявление и проверка транспортных средств, припаркованных в непосредственной близости от школ или детских садов, подозрительных лиц, периодически появляющихся возле учреждений, оборудование объектов кнопками тревожной сигнализации. Отме-

тил Н.С. Мотин и то, что в связи с приближающимся периодом летнего отдыха детей педагогическим работникам обязательно нужно вспомнить о порядке организации таких мероприятий, как туристические походы и экскурсионные поездки.

Заместитель начальника Серебряно-Прудского ОВД В.С. Пономарев в ходе заседания доложил о готовности личного состава к осуществлению мер антитеррористической направленности, а главный врач ЦРБ В.В. Растегаев сообщил о мероприятиях по обеспечению комплексной безопасности, проводимых в учреждениях здравоохранения.

Заместитель главы администрации муниципального района В.В. Мельников, курирующий блок социальных вопросов, в том числе и образование, рассказал о том, что сотрудниками управления по образованию подготовлен перспективный план антитеррористической защиты объектов, согласно которому в образова-

тельных учреждениях предполагается усилить меры противопожарной безопасности и осуществить работы по ограждению территории двух крупных школ – Совхозной и Узуновской. О противопожарной безопасности говорил и начальник управления по ЧС и ПБ А.В. Бугаков. Так, он напомнил о том, что самое пристальное внимание нужно уделять эвакуационным выходам, ни в коем случае не допуская затруднения доступа к ним и тем более – их блокировки.

Таким образом, на заседании был очерчен круг задач по обеспечению антитеррористической безопасности в «горячую» пору летнего отдыха. Прошедшее заседание наглядно показало следующее: при решении важных задач все структурные подразделения нашего района действуют, как всегда, грамотно и слаженно. А там, где в результате одной-единственной ошибки могут пострадать люди, и в первую очередь – дети, это особенно важно.

А. ВЛАСОВ

Любимая ШКОЛА, спасибо за все!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

пожелать им счастья, любви и всего самого доброго. Клемовская школа продолжает свято хранить славные традиции, здесь ведется огромная патриотическая и краеведческая работа, пристальное внимание уделяется благоустройству, год от года растет качество знаний учащихся, так что с полным на то правом можно говорить о положительной динамике развития образовательного учреждения.

Обратил Александр Константинович внимание собравшихся и на то, что Губернатор Московской области Борис Всеволодович Громов много внимания уделяет решению проблем, связанных с развитием системы детско-юношеских учреждений на территории Подмосквы. Наглядно результаты этой политики мы можем видеть у нас в районе, где за короткий срок открылись такие объекты, как новая школа имени В.И. Чуйкова, спорткомплекс «Молодежный», училище олимпийского резерва. По словам А.К. Таскина, администрация Серебряно-Прудского района считает решение подобных задач одним из приоритетных направлений своей деятельности. Завершая выступление, Александр Константинович от местного отделения политической партии «Единая Россия» передал Е.В. Шмыркову деньги на покупку нового музыкального центра, а также сообщил приятную новость: администрация выделяет средства на ремонт здания школы. Вслед за этим словом для поздравления собравшихся взял Н.П. Пищев.

– Дорогие выпускники! – обратился к виновникам торжества Николай Павлович. – Настал момент завершения учебы в школе. Совсем скоро вы сдадите экзамены, и ваши пути, наверно, разойдутся. Кто-то из вас продолжит получение образования в высших учебных заведениях, кто-то – в средних специальных, а для кого-то начнется трудовая деятельность. Правительством Московской области делается очень многое для того, чтобы молодежь чувствовала свою востребованность, была обеспечена работой, не испытывала материальных затруднений, развивалась духовно. Так что все дороги перед вами открыты. Дерзайте! В добрый путь!

Депутат Московской областной Думы, профессор кафедры биотехнологии РХТУ имени Д.И. Менделеева А.А. Кухаренко также обратился со словами напутствия к юношам и девушкам выпускного класса. Александр Александрович заметил, что, посещая Клемовскую школу уже второй раз за этот год, он не устает удивляться тому, с какой любовью и ответственностью коллектив занимается благоустройством пришкольной территории. Он проиллюстрировал ребята никогда не поддаваться унынию и не забывать о том, что ради достижения поставленных целей необходимо прилагать максимум усилий, а не сидеть сложа руки и ждать, когда все

проблемы разрешатся сами собой.

От имени Совета депутатов сельского поселения Узуновское и от себя лично поздравил выпускников В.А. Романов.

– Желаю вам быть настойчивыми и упорными, а самое главное – научиться ценить время, – сказал Владимир Алексеевич. – Не теряйте времени даром, используйте его с умом, и вам покорятся любые вершины. И, конечно же, не забывайте свою малую родину!

После того, как к одиннадцатиклассникам обратились их классный руководитель Н.А. Гришина и представитель родительского комитета А.В. Истомина, наступил самый волнующий момент: виновники торжества – выпускники – от всей души поблагодарили всех тех, кто на протяжении стольких лет заботился о них, неустанно оказывая помощь. И вот уютную площадку перед школой огласил звон колокольчика, заставив взрослых еще раз удивиться тому, как незаметно повзрослели дети, а ребят задуматься о выборе жизненного пути... В добрый путь, дорогие выпускники!

А. ВЛАСОВ



В этот день все казалось особенно красивым. Красивы были выпускники, пришедшие на праздник последнего звонка, улыбками светились лица учителей и родителей. И хотя присутствовала грустная нотка, это был Праздник.

Директор школы И.Б. Пашенко поздравила выпускников с этим событием в их жизни, пожелала им достойно выдержать предстоящие экзамены и дальнейших успехов. С теплыми словами поздравления к собравшимся обратился заместитель главы администрации муниципального района В.В. Мельников. От имени руководства района он выразил уверенность, что нынешние выпускники смогут сделать верный выбор жизненного пути, навсегда сохранят в памяти любовь к родной школе и всему серебрянопрудскому краю.

От имени родителей учащихся выступила Л.Ю. Звонина, пожелавшая выпускникам здоровья и счастья в жизни. Одна из тех учительниц, с кем нынешние старшеклассники начинали свой путь в мир знаний, Л.А. Бескова сказала о том, что, расставшись с выпускниками семь лет назад, учителя начальных классов всегда следили за своими учениками, радовались их успехам.

Виновников торжества поздравляли первоклассники, звучали песни и стихи, кружились в вальсе пары. Танцевальным поздравлением выпускникам стало выступление детского хореографического ансамбля «Радость».

Звенит звонок в руках выпускника нынешнего года Юрия Звонина и первоклассницы Валерии Дыниковой. Впереди – выпускные экзамены.

М. МИШИН

ТЕЛЕГРАММА

Уважаемые предприниматели!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем предпринимателя Московской области.

Стало доброй традицией ежегодно подводить итога развития малого бизнеса в Московской области и чествовать лучших предпринимателей.

Сегодня малое предпринимательство играет существенную роль в социально-экономической жизни Подмосквы. Дальнейшее развитие данной сферы деятельности является одним из перспективных направлений в Московской области.

Благодарим вас за добросовестный и эффективный труд и желаем доброго здоровья, счастья и творческих успехов!

А. ТАСКИН,

глава Серебряно-Прудского

муниципального района

Совет депутатов района

А. КУХАРЕНКО,

депутат Московской областной Думы

Д. САМОЙЛЕНКО,

председатель комитета

по развитию предпринимательства МО

Праздник предпринимчивых

5 лет назад Губернатором Московской области Б.В. Громовым был учрежден День предпринимателя. В этом году он будет широко отмечаться во всех муниципальных образованиях Подмосквы 31 мая.

День предпринимателя вполне можно назвать днем празднования экономического возрождения региона. Предпринимательство – базовый элемент современной рыночной экономики, ее главный движущий механизм.

Предпринимателей часто называют представителями так называемого среднего класса, являющегося символом социальной и политической стабильности общества, ведь они создают рабочие места, формируют определенную часть бюджета, выплачивая налоги, участвуют в реализации социальных программ для малообеспеченных слоев населения и инвалидов. Несомненно, предприниматели зачастую играют роль инициаторов многих

инновационных процессов.

Не секрет, что в российском обществе, к сожалению, до сих пор сохранились нотки неуважительного отношения к предпринимательской деятельности, поэтому сейчас просто необходимо восстановить статус предпринимателя как уважаемого и достойного представителя современного гражданского общества.

В день праздника хотелось бы сказать предпринимателям слова благодарности за то, что они не побоялись начать работать в новых для нашей страны экономических условиях, развивая промышленность, строительство, торговлю, общественное питание, сферу услуг и пожелать им успехов во всех благих начинаниях.

Реклама, дизайн и другие вопросы

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

необходимо подготовить более детальный план работ, которые еще предстоит выполнить, и вплотную заняться рекламной кампанией. М.В. Игнатова и Н.А. Савенко напомнили непосредственным исполнителям работ о важности прогнозирования возможных проблем и всестороннего анализа складывающейся ситуации. Если строители заранее будут готовы к скорейшему решению любых задач, это, без сомнения, сыграет позитивную роль в общем ходе работ. Отметила Марина Валерьевна и то, что глава района Александр Константинович Таскин всегда готов оказать помощь, когда речь идет о решении какого-либо организационного вопроса.

Важными для инвестора моментами стали также благоустройство и промышленный дизайн объекта. С их важностью согласились Н.А. Савенко и А.К. Таскин, поскольку повышен-

ное внимание к благоустройству позволяет развивать экотуризм, когда животноводческий комплекс в Шеметове смогут посещать, например, ребята из столичных школ. Для объекта это станет прекрасной рекламой, а для городских детей – хорошей возможностью познакомиться с подмосковной природой, увидеть, как работают сельские труженики.

Обсуждались в ходе заседания штаба и вопросы о комплектовании нового комплекса квалифицированными кадрами, об их профессиональной переподготовке. Так что очередной визит Н.А. Савенко и М.В. Игнатовой в Серебряно-Прудский район можно назвать весьма плодотворным. Профессиональный подход к решению всех задач, который демонстрируют инвесторы, строители, представители областного министерства сельского хозяйства и продовольствия и администрации нашего района, позволяют надеяться на то, что комплекс начнет свою работу в положенный срок.

ИЗВЕЩЕНИЯ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК: управление по образованию администрации Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 3, тел. 3-12-53.

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА: определение претендента на поставку продуктов питания для общеобразовательных учреждений.

НАЧАЛЬНАЯ ЦЕНА КОНТРАКТА: 3,0 млн. рублей.
ИСТОЧНИК ФИНАНСИРОВАНИЯ: внебюджетные средства.

СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ: до 31 декабря 2007 года.
СРОК ПОДАЧИ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК: в течение 30 рабочих дней со дня публикации.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ: безналичный расчет по факту выполненных работ на основании счета-фактуры и акта сдачи-приемки выполненных работ.

ПРИЕМ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК осуществляется по адресу организатора конкурса – управления по экономике администрации Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. 42, тел.: 8 (49667) 3-85-10, 3-23-43, факс: 8 (49667) 3-13-38, 8 (495) 710-69-79, эл. почта serpru@mosreg.ru, до 16.30 по московскому времени 29 июня 2007 года.

ДАТА, ВРЕМЯ И МЕСТО проведения открытого конкурса: 29 июня 2007 года в 16.30 по адресу: п. Серебряные Пруды Московской области, ул. Первомайская, д. 11, каб. 22.

СРОК ПОДПИСАНИЯ муниципального контракта с победителем не ранее 10-ти дней со дня подведения итогов и подписания протокола рассмотрения и оценки заявок.

□□□□

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК: управление по образованию администрации Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 3, тел. 3-12-53.

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА: определение претендента на выполнение работ по капитальному ремонту инженерных сетей (систем отопления, канализации, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения), а также общестроительного ремонта в здании МДОУ детского сада «Березка», расположенного по адресу: Московская область, Серебряно-Прудский район, д. Шеметово.

НАЧАЛЬНАЯ ЦЕНА КОНТРАКТА: 2,0 млн. рублей.
ИСТОЧНИК ФИНАНСИРОВАНИЯ: муниципальный бюджет.

СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ: до 1 сентября 2007 года.
СРОК ПОДАЧИ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК: в течение 30 рабочих дней со дня публикации.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ: безналичный расчет по факту выполненных работ на основании счета-фактуры и акта сдачи-приемки выполненных работ с авансированием в размере 30% от стоимости выполнения работ.

ПРИЕМ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК осуществляется по адресу организатора конкурса – управления по экономике администрации Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. 42, тел.: 8 (49667) 3-85-10, 3-23-43, факс: 8 (49667) 3-13-38, 8 (495) 710-69-79, эл. почта serpru@mosreg.ru, до 16.00 по московскому времени 29 июня 2007 года.

ДАТА, ВРЕМЯ И МЕСТО проведения открытого конкурса: 29 июня 2007 года в 16.00 по адресу: п. Серебряные Пруды Московской области, ул. Первомайская, д. 11, каб. 22.

СРОК ПОДПИСАНИЯ муниципального контракта с победителем не ранее 10-ти дней со дня подведения итогов и подписания протокола рассмотрения и оценки заявок.

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК: управление по образованию администрации Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 3, тел. 3-12-53.

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА: определение претендента на выполнение работ по капитальному ремонту системы отопления в здании МДОУ детского сада «Светлячок», расположенного по адресу: Московская область, Серебряно-Прудский район, с. Мочилы.

НАЧАЛЬНАЯ ЦЕНА КОНТРАКТА: 1,0 млн. рублей.
ИСТОЧНИК ФИНАНСИРОВАНИЯ: муниципальный бюджет.

СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ: до 1 сентября 2007 года.
СРОК ПОДАЧИ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК: в течение 30 рабочих дней со дня публикации.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ: безналичный расчет по факту выполненных работ на основании счета-фактуры и акта сдачи-приемки выполненных работ с авансированием в размере 30% от стоимости выполнения работ.

ПРИЕМ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК осуществляется по адресу организатора конкурса – управления по экономике администрации Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. 42, тел.: 8 (49667) 3-85-10, 3-23-43, факс: 8 (49667) 3-13-38, 8 (495) 710-69-79, эл. почта serpru@mosreg.ru, до 15.30 по московскому времени 29 июня 2007 года.

ДАТА, ВРЕМЯ И МЕСТО проведения открытого конкурса: 29 июня 2007 года в 15.30 по адресу: п. Серебряные Пруды Московской области, ул. Первомайская, д. 11, каб. 22.

СРОК ПОДПИСАНИЯ муниципального контракта с победителем не ранее 10-ти дней со дня подведения итогов и подписания протокола рассмотрения и оценки заявок.

□□□□

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК: управление по образованию администрации Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 3, тел. 3-12-53.

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА: определение претендента на выполнение работ по капитальному ремонту кровли и межпанельных швов здания МДОУ детского сада «Тополек», расположенного по адресу: Московская область, Серебряно-Прудский район, п. Успенский, ул. Западная, д. 17.

НАЧАЛЬНАЯ ЦЕНА КОНТРАКТА: 650,0 тыс. рублей.
ИСТОЧНИК ФИНАНСИРОВАНИЯ: муниципальный бюджет.

СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ: до 1 сентября 2007 года.
СРОК ПОДАЧИ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК: в течение 30 рабочих дней со дня публикации.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ: безналичный расчет по факту выполненных работ на основании счета-фактуры и акта сдачи-приемки выполненных работ с авансированием в размере 30% от стоимости выполнения работ.

ПРИЕМ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК осуществляется по адресу организатора конкурса – управления по экономике администрации Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. 42, тел.: 8 (49667) 3-85-10, 3-23-43, факс: 8 (49667) 3-13-38, 8 (495) 710-69-79, эл. почта serpru@mosreg.ru, до 15.00 по московскому времени 29 июня 2007 года.

ДАТА, ВРЕМЯ И МЕСТО проведения открытого конкурса: 29 июня 2007 года в 15.00 по адресу: п. Серебряные Пруды Московской области, ул. Первомайская, д. 11, каб. 22.

СРОК ПОДПИСАНИЯ муниципального контракта с победителем не ранее 10-ти дней со дня подведения итогов и подписания протокола рассмотрения и оценки заявок.

КУПЛЮ

Мопед (б/у). Тел. 8-905-715-85-75.
Земельные паи (доли) в Серебряно-Прудском районе, в том числе наследственные, а также земельные участки под строительство. Тел. 8-903-619-33-78.

ТРЕБУЕТСЯ

Водитель (заработная плата от 10000 рублей) ОАО «Серебряно-Прудский молочный завод». Тел. 3-23-42.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Дорогого Николая Алексеевича
ИВАНОВА с 75-летием!

Пусть в день рождения твоего
Тепло семьи тебя согреет,
А с ним не страшно ничего.
Желаем просто от души
Здоровья, счастья, доброты,
Не помни горести и бед,
Живи счастливо до ста лет!

Жена, дочь, внуки

□□□□

Коллектив Серебряно-Прудского автодора
сердечно поздравляет Вячеслава Алексеевича
БЫКОВА с юбилеем!

От всей души поздравляем с юбилеем.
Пусть грусть и беда обойдут стороной,
Пусть в доме всегда будут мир и покой,
Пусть каждый день удачу Вам приносит,
Пусть солнце светит Вам всегда,
Пусть в Вашей жизни не наступит осень
И медленней бегут года.

□□□□

Дорогую, любимую Марию Ивановну
РЫКИНУ с днем рождения!

Живи, родная, до ста лет
И знай, что лучше тебя нет,
Чтоб рядом с нами ты была
Сегодня, завтра и всегда.
Желаем жить без старости,
Работать без усталости,
Здоровья без лечения,
Счастья без огорчения.

Желаем благ тебе земных,
Мы знаем – ты достойна их!

Дочь, зять, внук Вова

□□□□

Дорогую Наталью Эдуардовну
АНДРИАНОВУ с днем рождения!

Желаем искренне, сердечно
Не знать волнений и помех,
Чтобы сопутствовали вечно
Здоровье, бодрость и успех.
Желаем счастья целый ворох,
Улыбок, радости букет,
Друзей надежных и веселых,
Счастливой жизни, долгих лет!

Оля, Лена, Юлия

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК

1 ИЮНЯ в 11 ЧАСОВ на площади
В.И. Чуйкова СОСТОИТСЯ районный
праздник «Мир и счастье вам, дети!»,
посвященный Всемирному дню защиты детей.

Серебряно-Прудское управление социальной защиты населения ДОВОДИТ до сведения родителей детей-инвалидов, молодых людей (15–30 лет), имеющих ограничения в трудоспособности, сведения о приеме в Сергиево-Посадское профессиональное училище-интернат.

Сергиево-Посадское профессиональное училище-интернат Министерства социальной защиты населения Московской области ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ учащихся на 2007–2008 учебный год по профессиям: оператор ЭВМ – срок обучения 3 года (на базе 9 классов средней школы); бухгалтер (+ПК) – срок обучения 2 года (на базе 11 классов средней школы); оператор швейного оборудования (швея) – срок обучения 2 года без получения среднего образования.

В училище принимаются лица 15–30 лет с ограниченными возможностями или ослабленным здоровьем, предварительно прошедшие тестирование отделения выбора профессии.

По всем вопросам обращаться в управление социальной защиты населения по адресу: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. N 13. Тел. 3-15-59.

ООО «ЧЕРКИЗОВО-КАШИРА»

(п. Топканово Каширского района)

ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу водителей,
электрогазосварщика, грузчиков.
Тел. 8 (49669) 30-445 (отдел кадров).

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители):

Государственное учреждение Московской области «Информационное агентство Серебряно-Прудского района Московской области», Администрация Серебряно-Прудского муниципального района Московской области, Администрация городского поселения Серебряные Пруды, Администрация сельского поселения Узунское, Администрация сельского поселения Мочилское, Администрация сельского поселения Успенское

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 142970, Московская область, п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, дом 11 (здание районной администрации, каб. 16–20). E-mail: sp_vestnik@bk.ru.

Директор–главный редактор

Галина БУДАРОВА

(☎)
3-11-02 – зам. редактора
и ответственный секретарь;
3-31-42 – бухгалтерия;
3-24-25 – производственный отдел;
3-12-07 – технический отдел;
fax. (49667) 3-31-42.

www.mosoblonline.ru

(сайт Министерства по делам печати
и информации Московской области)
www.serprud.narod.ru
(сайт администрации района)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция в переписку с авторами не вступает. Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов. Материалы со знаком П публикуются на правах рекламы. При перепечатке ссылка на «Серебряно-Прудский вестник» обязательна.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному Федеральному округу.

Регистрационное свидетельство –
П/И N ФС1-51108.

Газета отпечатана в ГУП МО «Серебряно-Прудская типография» Министерства по делам печати и информации Московской области. Адрес: п. Серебряные Пруды, пл. Советская, 3.

(☎) 3-13-43.

ИНДЕКС 00400 ТИРАЖ 2500

ОБЪЕМ 1,5 п.л.

Цена договорная
ЗАКАЗ N 170

Печать офсетная, набор
и верстка электронные
Срок подписания в печать – в 13.00
Номер подписан в 13.00